



和平路社区召开表彰大会 给咱身边的好人竖个大拇指



诚信是做人的根本,是一个企业长足发展的基石。和平路社区辖区内众多优秀企业他们立足长远,扎根脚下,积极与社区进行良好互动,用实际行动让诚实守信的良好风尚在和平蔚然成风。

获得诚实守信类表彰的有:

和平路全聚德店店长 李帅
山东省水利工程总公司总务处经理 曲吉福
山东电动工具有限公司办公室主任 吕志伟
招商银行和平路支行副行长 商光磊
济南历下停车建设运营管理有限公司 于振平
中鲁远洋渔业股份有限公司综合部副部长 冷继亮



爱岗敬业是整个社会最为普遍的奉献精神,它看似平凡,实则伟大。不仅仅是个生存和发展的需要,也是社会存在和发展的推动力。有这样一群人,他们在本职工作岗位上尽心尽力、勤勤恳恳,热爱本职工作,毫无保留的奉献出自己的青春与力量。

获得爱岗敬业类表彰的有:

文东环卫所正科所长 吕刚
山东省军区汽车二队分队长 孙士民
山东省征兵接待处会计 郭艳萍
山东省军区军职干部休养所分队长 张阔
文东小学大队辅导员 徐小一
和平路27号火灾事故中救火英雄 李保清
济南轻骑集团保卫科科长 王滨
拾金不昧的军区职工 王黎明



在这次评选活动中,还有这样一个群体,他们是社区建设的先锋,为社区工作的提升树立起一个个新支点。对于社区,他们是最为人称道的领跑者,用责任与奉献铺砌了社区发展壮大的基石,用热情与坚韧将社区力量的火种点燃。

获得特殊贡献类表彰的有:

爱心慈善 无私奉献历下区人民医院党委书记 杨新平
醉心社区文化艺术 文东街道艺术团团长 郭富云
文艺骨干队长 赵景福、窦学辉
面对火情沉着冷静、见义勇为扑火的诚基中心居民 李峰、王玲

宇



公益不仅是社会和谐发展的需要,更是推动社区发展进步的新动力。和平路社区的热心居民他们时刻以人民利益、公共利益为己任,爱心奉献,无私付出,秉持一颗初心用实际行动将温暖送入人心。

获得热心公益类表彰的有:

高超的传统泥塑技艺 创办青少年红色爱国教育基地 李其仁
数年如一日向社区困难群众献爱心 优秀共产党员 韩雪峰
多年从事社区爱心公益事业 居民 王益香



心中有爱,天地宽广。和平路社区有这样一群居民,他们始终与奋斗为伍,与奉献为伴,不计回报,只问付出。他们如高空中的明星,燃烧自己发光发热,向大家诠释着爱的真谛。

获得爱心奉献类表彰的有:

常年义务劳动 创卫先锋 刘美香、郑国英、李炳云、范顺田
社区活动文艺骨干 张秀华



“有问题,找他们”。这是邻居相亲对他们的信任,无论大事小事,他们总能想大家之所想,尽己所能地为大家排忧解难。一缕阳光虽然不能照完整个大地,但它可以给所到之处带来温暖!

获得助人为乐类表彰的有:

胡宪玲、管敬珍、明士林、郑国兰、胡丽颖



敬老爱老是我们中华民族的优良传统,正是这样这样源源不断的情感维系着我们整个民族、整个社会。老人为家庭付出、为社会奉献,尊老敬老正逐渐成为当今社会的主流风气。

获得孝老爱亲类表彰的有:

悉心照料卧床多年的老伴、不离不弃的模范丈夫 杨平
尽孝床前、多年照料九旬老母的孝子 孙承旺
不辞辛苦、只为九旬婆婆安享晚年的孝媳 李景慧